

气管炎 哮喘

济南军区机关医院呼吸疾病治疗中心,是担负全军科研教学与医疗的大型综合医院,本院采用最新科研成果,“六位介入+中药免疫”特色疗法,对气管炎、哮喘、肺气肿、肺心病引起的咳嗽、痰多、胸闷、气短等有特效,3天见效,3个疗程康复。
电话:0531-82924877
网址:www.sqxc120.com
地址:济南市英雄山路19号21号(军区大院内)

【编者按】

舟曲发生特大泥石流灾害后,本报曾紧急发起“牵手灾区娃、支救援舟曲”活动,并组织了“山东舟曲支教志愿者服务团”,赴舟曲支教。
现在,寒冬来了,舟曲的孩子们过得好吗?支教老师工作、生活得怎么样?本报记者再赴舟曲,走访了一些贫困孩子的家庭,以及来自山东的支教老师。

15岁女孩第一次吃苹果

甘玉秀说,并不像想的那个味,还挺好吃

本报特派记者 寇润涛



同学们买了饭,经常分给甘玉秀吃。 寇润涛 摄

19日中午,阳光终于越过了叠叠荒山,照进舟曲藏族中学的女生宿舍楼。刚刚考完英语的藏族女孩甘玉秀回到宿舍,放下手中的课本后,双手靠近嘴巴哈了两口气,使劲儿搓了搓。“今天冷吗?”同宿舍的陈兰问,甘玉秀点了点头,开始收拾搪瓷缸准备去食堂打饭。
寒风越来越刺骨,但甘玉秀身上只穿了一件薄薄的紫色小棉袄。小棉袄的领口、袖口已经有些

脱线,只有脖子上围的一条毛线围巾看起来还比较新潮。“围巾是在外地打工的大姐刚给我带回来的。”甘玉秀说。
同学陈兰从自己的橱子里拿出一个苹果,递给甘玉秀,但甘玉秀没有接过去。甘玉秀说,因为穷,家里从来没有买过水果,所以她不喜欢吃水果。
据陈兰介绍,她之前多次给甘玉秀水果吃,但每次对方都会拒绝。问起原因,甘玉秀说自己

不喜欢吃水果。在记者和同学的劝说下,甘玉秀接过苹果咬了一口,突然笑着说:“原来并不像自己想的那个味,还挺好吃!”
今年15岁的甘玉秀告诉记者,在7岁的时候,父亲便因病去世了。家里还有两个姐姐,全家就靠母亲一个人维系着。
随后,记者来到了位于舟曲县大年乡下大年村的甘玉秀家。这是一间大约90平方米的土坯房,房子被褥子、柜子等一些简单

家具分割成了三小间。
甘玉秀的两个姐姐都已经从外地回到家中,由于常年在外打工,两个女孩的汉语说得比较流利。
“玉秀现在能在班级里排到前三名,我们到外面打工挣钱,一定会好好让玉秀安心学习。”玉秀的大姐说,随着年龄的增加,母亲也不能下地干重活了。因此,她和二妹外出打工挣钱,但全家人的生活依然十分困难。

鞋子磨出洞 也不舍得换

14岁的李梅芳家在舟曲县武坪乡沙滩村,距离学校有50多公里。“我每个月回家一次,坐车走山路得1个多小时,车票15块钱。”李梅芳说,她每个月的生活费仅有50多元钱,除去买书、笔等学习用品外,她都尽量节省下来,当作回家的车费。
谈话间,李梅芳双脚使劲往中间靠了靠。记者注意到,她穿着一双

白色帆布球鞋,但鞋上多处都磨出了小洞,问起上次买新衣服是什么时候,她摇了摇头说:“不记得了,好长时间没有买了。”
教过李梅芳的支教老师李焯告诉记者,李梅芳在班里学习非常刻苦,经常下了晚自习课,同学都走了,她还留在教室里学习。今年10月份,李梅芳的母亲不幸患病去世。
“李梅芳为了省钱,下午放学

后继续留在教室里看书,不去餐厅吃饭。”同学黄玉兰说。
李梅芳家里有两个妹妹,她说,作为大姐,自己不想因没钱就失去生活的信心。“有时晚上下了自习课回到宿舍,一个人躺在床上时,也曾想过辍学去外地打工挣钱,但我不想放弃学习的机会,我还想继续考高中,将来考大学……”
(寇润涛)

《齐鲁晚报》实现 县城当日上午投递

本报济南12月21日讯(记者 李克新 通讯员 崔鹏森 孙勇军)记者从省邮政公司获悉,包括《齐鲁晚报》在内的重点报刊,我省邮政系统实现了县城以上当天上午投递。
据介绍,为提高邮政报刊服务能力和市场竞争能力,山东省邮政公司打破现有报刊全部依赖自办邮路运输的生产模式,与济南长途汽车总站达成承运重点报刊的协议。
山东省邮政公司开展重点报纸委办运输后,报纸传递速度将明显提升。本市分印的《人民日报》、《大众日报》、《齐鲁晚报》等重点报纸将实现县级以上城市城区上午投递,乡镇政府驻地当日投递;非本市分印的重点报纸,根据地理分布状况,将实现县级以上城市城区上午投递或当日投递,乡镇政府驻地当日投递或次日投递。

失眠、情绪障碍 甲状腺瘤

2011年,山东省公安消防部队面向社会选拔接收部分应届优秀大学毕业生到基层部队工作。接收对象必须是参加全国普通高等学校(含研究生培养单位)招生统一考试录取的全日制本科以上学历毕业生。符合条件且志愿从事消防事业的应届毕业生请于12月23日9:00—17:00登录因特网报名系统进行报名。
(消宣)

情绪障碍 甲状腺瘤

济南军区机关医院失眠、抑郁、情绪障碍治疗中心是担负全军科研教学与医疗的大型综合医院,本院采用最新科研成果,“醒脑开窍”及特色泡脚疗法,对失眠、抑郁、更年期综合症、精神分裂等各种神经性疾病有特效,3天见效。
电话:0531-85950718
地址:济南市英雄山路19号21号(军区大院内)

甲状腺瘤

济南军区机关医院甲状腺瘤治疗中心,采用纯中药临床秘方成功治愈无数患者,甲亢专家首创“3T平衡”疗法,运用药物内服外洗使机能亢进的甲状腺与脑垂体功能达到动态平衡,保持甲状腺的正常分泌,5-7天见效,3-5个疗程康复。
电话:0531-86991683
网址:www.zgk120.com
地址:济南市英雄山路19号,21号(军区大院内)

重症肌无力 帕金森

济南军区机关医院肌病治疗中心是担负全军科研教学与医疗的大型综合医院,本院采用名贵药材,通过特殊加工技术提炼中药中具有生物活性有效成分,病人应用后迅速激活机体神经、肌肉免疫细胞和组织,7-10天见效,2-3个疗程恢复神经、肌肉功能。
电话:0531-88546046
网址:www.zqygf.com
地址:济南市英雄山路19号,3号(军区大院内)

热烈祝贺山东省首批7912家企业获人民银行等六部委批准开展出口货物贸易人民币结算试点 热烈庆祝齐鲁银行成为山东省首家具备跨境贸易人民币结算资格的法人银行

跨境人民币业务政策宣传问答(系列之一)

今年6月1日起,中国人民银行等六部委联合下发了《关于扩大人民币跨境贸易结算试点地区的通知》,正式将山东省列为跨境贸易人民币结算试点地区。为更好地帮助企业了解相关政策,人民银行济南分行特组织编写了《跨境贸易人民币结算政策问答》,共分三大部分。

1. 跨境人民币结算的定义是什么?
跨境人民币结算是指跨境贸易人民币结算,是指企业之间以人民币进行跨境贸易和投资的结算,商业银行在人民币跨境贸易政策范围内,直接为企业办理跨境人民币相关业务。

2. 企业采取人民币结算可以享受哪些政策便利?
一是试点企业跨境贸易人民币结算不纳入外汇核销管理;二是企业办理报关和出口退税(免)税时,不再需要提交外汇核销单;三是《中华人民共和国组织机构代码证》;四是《中华人民共和国进出口货物收发货人报关注册登记证书》(进出口企业须提供);五是《税务登记证书》;六是法定代表人或负责人有效身份证明。

3. 试点地区企业是否都可以在跨境贸易中采用人民币结算?
试点省(自治区、直辖市)的所有企业,可采用人民币进行进出口货物贸易、服务贸易和转口贸易等贸易项目。出口货物贸易人民币结算实行试点企业管理制度,也就是说只有试点企业名单中的企业才可以在出口货物贸易中采用人民币结算,但不涉及退税的企业可以自行决定是否采用人民币结算。

4. 企业首次办理跨境贸易人民币结算业务应当向境内结算银行提供什么材料?
一是《企业营业执照》;二是《企业法人营业执照》或《企业营业执照》;三是《中华人民共和国组织机构代码证》;四是《中华人民共和国进出口货物收发货人报关注册登记证书》(进出口企业须提供);五是《税务登记证书》;六是法定代表人或负责人有效身份证明。

5. 跨境贸易出口使用人民币结算能否享受出口货物退(免)税政策?
试点企业使用人民币结算的出口贸易,按照现行出口货物退(免)税政策执行。

6. 试点企业如何办理相关退(免)税手续?
试点企业申报办理跨境贸易人民币结算出口货物退(免)税时,不必提供出口收汇核销单,但应单独向主管税务机关申报,应在申报表中对跨境贸易人民币结算出口货物报关单进行备注。

7. 跨境贸易人民币结算项下人民币出口报关是否需要使用出口收汇核销单?
试点企业出口货物以人民币申报时无需提供出口收汇核销单,试点企业申报地区以人民币申报出口货物也无需提供出口收汇核销单。

8. 试点企业的人民币资金是否可以存放境外?
试点企业可以将出口人民币收入存放境外,企业应当自境内结算银行提交《企业出口收汇核销单及存放境外存款表》和存放境外的人民币资金账户对账单,并逐笔向境内结算银行向当地人民银行备案。

9. 企业是否需要开立专门的人民币账户?
企业办理跨境贸易人民币结算业务不需开立专门的人民币账户。

10. 企业人民币账户资金的使用是否有额度限制?
对于跨境贸易项下的人民币收入,在入账90日内由银行进行真实性审核,人民银行事后进行监督检查,不实行出口收汇核销管理制度,也就没有资金使用额度的限制。

齐鲁银行跨境贸易人民币综合服务

结算五洲 便利通达

齐鲁银行凭借丰富的产品体系、专业的处理模式和试点先行等优势,针对企业个性化需求量身定做“一站式”人民币跨境服务解决方案,为企业提供人民币跨境结算和融资等全方位的贸易金融服务,促进跨境贸易更便捷、资金流动更顺畅。

系列介绍之一 跨境贸易人民币国际结算系列

产品介绍

1. 信用证业务:进口信用证、出口信用证
2. 托收业务:进口代收、出口托收
3. 汇款业务:汇出汇款、汇入汇款

产品优势

作为法人机构,在省内率先实施单证中心业务集中处理模式,形成专业化、集约化处理国际结算业务的运作体系,为客户提供“一站式”全球、快捷、优质的国际结算服务;

作为法人机构,拥有独特的海外代理行网络,与全球100多个国家和地区的1300多家银行建立代理行关系。

作为法人机构,总部设在省会济南,先后在省内聊城、青岛、省外天津设立异地分行,与华东区内商业银行机构网络发达。

客服热线:4006096588 www.qibchina.com